

郭永财的幸福日子

“现在的生活呀天天像过年,我没事就包饺子,牛肉的、酸菜的、韭菜的……生活老美了。”11月11日,敲开兴安盟阿尔山市林海街林业职工郭永财家的房门,屋内一派温馨忙碌的景象。

郭大爷老伴儿冯秀华正在厨房里开心地剁着饺子馅,在客厅中的郭大爷一边擦拭着瓷砖地面,一边跟着电视中的音乐轻轻哼唱着。这一刻,来自厨房菜板的砰砰声与郭永财的歌声,合奏出这个家幸福生活的美妙

旋律。

年过八旬的郭永财在阿尔山市林业局工作了30余年,曾经的家,在伊尔施镇一条胡同内。“夏天雨水倒灌,冬天四壁白霜。”在这个只有38平方米、漏风漏雨的“板夹泥”房屋里,郭永财一家6口一住就是几十年。

“孩子们在一个大炕上,冬天舍不得烧柴,手冻得通红。”提起过去的日子,老两口十分感慨,沉重的家庭负担曾经让他们的“安居梦”遥不可及。说起现在的生活,“幸福”成了

老两口提到次数最多的词语。

2014年1月26日是郭大爷一家难忘的日子。那一天,习近平总书记冒着零下30多度的严寒,来到地处边陲的兴安盟阿尔山市,走进郭永财家中,摸火墙、坐炕头,同他和老伴儿冯秀华促膝谈心。

回忆总书记来家“做客”的情景,郭永财按捺不住激动的心情:“总书记看到我们生活还比较困难,说要让我们早日住上新房,他对我们的关心真是无微不至。”

那年8月,郭永财一家搬出老房,住进了盼望已久的楼房。“刚搬进来时还不习惯,我一天要在屋子里转好几圈,摸摸墙、摸摸地,总觉得像在做梦。”郭永财说,冬天屋里一直是热乎的,根本不需烧火来取暖。

新房的沙发背景墙上,习近平总书记与他们老两口的合影挂在最醒目的位置。照片中,总书记坐在他家老屋炕头上,三个人的手紧紧握在一起……

“真是享福喽!厨房

用的都是电器,有热水器可以洗澡,上厕所也不用去外面了,现在比过去强了百倍,屋里既暖和又干净,真是从地下到天上啊!”冯秀华乐得合不拢嘴,“家家都吃得好、住得好,无忧无虑地生活,这就是幸福。我特别感谢总书记给咱们带来的幸福。”

郭永财一家实现“安居梦”,是阿尔山市通过棚户区改造让成千居民住上好房子、过上好日子的真实缩影。几年来,阿尔山市累计投入资金近

42亿元,改造棚户区房屋近70万平方米,还新建居民广场、加大绿化等,城市功能和人居环境显著提升。

房子变大了,心也变得更加敞亮。虽然腿脚不便,但是郭永财大爷每天吃过早饭都要坚持下楼遛弯。“生活没啥困难,儿女也孝顺,我们是打心眼里高兴。现在就想着把自己的身体养好,多享受享受国家给咱带来的好日子!”

文/《内蒙古日报》记者 胡曰查 高敏娜

玛吉格的快乐生活

每到冬季,玛吉格老人就来到锡林浩特市爱祺乐牧民养老院居住,暖和不说,医疗条件也好。到了夏天,老人就回到牧区老家,空气好,心情也舒畅。

“电通了,路也修到家门口了,生产生活条件更好了。现在牧区生活跟城里没多大区别。”老人的儿子钢苏格尔说,出门上车,一脚油就回了牧区。家里通了电,冰箱、洗衣机应有尽有。这日子啊,过得太舒心了。

玛吉格额吉虽然今

几年前,玛吉格老人牧区的家里新建了220平方米暖棚、150平方米储草棚和180平方米羊圈。钢苏格尔告诉记者,这些棚圈都是通过国家惠牧项目建起来的,牧户只承担了30%的建设资金。

伴随生产生活方面的基础设施逐渐改善,钢苏格尔也开始琢磨起了畜牧业少养精养的路子,她想在保护生态的同时让收益最大化,让自己的生活越来越好。

玛吉格额吉虽然今

年已88岁高龄,但其行动自如,精神矍铄,仍保持着每天晚上看新闻的习惯。7年前,老人自己还上过央视《新闻联播》。

那是2014年的1月27日,在锡林郭勒盟考察工作的习近平总书记来到锡林浩特市宝力根苏木巴彦淖尔嘎查牧民玛吉格家,在蒙古包中同玛吉格一家人围坐一起,拉起家常。

“只要群众对幸福生活的憧憬还没有变成现实,我们都要毫不懈怠团

结带领群众一起奋斗。”7年来,锡林郭勒盟始终牢记习近平总书记殷切嘱托,用真真切切的行动,为基层群众铺就了通向小康生活的幸福路。

近年来,锡林郭勒盟经济社会高质量发展,民生领域亮点纷呈,让更多的农牧民享受到了小康社会。立足实际,顺应牧区老年人社会化养老服务需求,他们在全国首创“集中居住,养老育幼,政府扶持,多元运营”的独具特色的养老服务模式,

让更多的像玛吉格额吉一样的老人们安度幸福晚年,让夕阳这边独好。

如今,锡林郭勒盟各类养老机构和养老服务场所达到117个,比2015年增加17个,增幅为14%,每1000名老人拥有床位数达到49张。

个、农村牧区互助养老幸福院32个、12349便民为老服务中心14处。养老服务床位达到8310张,比2015年增加1000张,增幅为14%,每1000名老人拥有床位数达到49张。

文/《内蒙古日报》记者 巴依斯古楞



请为“内蒙古百道名小吃”投票!

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)11月19日,“内蒙古百道名小吃”人气榜网络评选活动启动仪式在呼和浩特举行。

该活动从各盟市300多道地方小吃中筛选出百

姓喜爱、具有内蒙古地方特色的各类小吃100道,在美团网进行网络投票评选,选出2021年最受欢迎的内蒙古名小吃。投票从启动仪式开始至11月30日结束。

“内蒙古百道名小吃”

评选分为红食、白食、面食、杂粮类、果蔬类。投票的方式有多种,一是通过美团app通道,选择美食、点击美食频道、进入“百道名小吃”评选页面;二是美团app在搜索栏里直接输

入“内蒙古味道”或“百道名小吃评选”也可进入评选页面;三是美团app向下浏览,在活动页面也可以直接点击进入投票。

“内蒙古百道名小吃”人气榜网络评选活动是内

蒙古味道系列活动之一,该项活动是由自治区商务厅指导,自治区餐饮与饭店行业协会主办,美团承办。旨在通过“内蒙古百道名小吃”的网络评选和推广,不断提升内蒙古

名小吃的知名度和美誉度,加强区外游客对内蒙古名小吃的体验和认知,同时提升对优质食材的了解和宣传。以“舌尖味道”为媒,展现内蒙古好食材、好味道。

工行全新升级手机银行持续优化用户体验

算力和数据存储管理能力,以及数百种智能算法为支撑,在客户使用手机银行的相关服务时,定向推送合适的信息、资讯、权益等内容,为客户提供个性化的专属服务。

二是升级财富管理模式。新版手机银行实现出单的理财销售向财富陪伴的升级,建立起一套贯穿“投前、投中、投后”的财富陪伴服务体系;推出薪资智能规划服务,聚焦客户发工资、查

工资、用工资的旅程,集中满足客户的薪酬管理需求。

三是创新沉浸式交互形式。新版手机银行提供实时同屏辅导服务,客户在手机银行转账汇款中遇到困难时,可一键联系远程客服,远程客服以“视频查看页面,语音讲解引导”的方式进行“屏对屏”实时辅助,协助客户完成全业务流程操作;全新消息中心聚合客户常用的动账提醒、生活缴费、投资收益等8大类消息,按时间卷

轴、卡片式展现;云网点、云工作室和云客服引入工行1.6万家网点“线上店”,2.3万理财经理,实时在线服务。

四是建立多元化服务体系。建立千人千面的个性化服务体系,满足客户多元化金融服务需求。针对来年客户上线幸福生活版2.0,通过字体放大和简洁交互,帮助老年人跨越“数字鸿沟”;针对视障人群升级无障碍服务,通过在功能界面增加读屏功

能,解决使用手机APP不便的问题;针对县域重点市场上线美好家园版2.0,打造“惠民、惠商、惠农”专属产品,将优质金融服务下沉到县域城乡,为国家乡村振兴战略实施提供金融助力;针对小微客户推出普惠专版,提供以融资为核心的“一站式”普惠金融服务,覆盖信用类、抵质押类、数字供应链等一系列小微e贷产品,提升金融服务普惠性和可获得性。

近年来,工商银行坚持“人民金融”本色,持续推进“第一个人金融银行”战略,让金融更好地服务人民美好生活需要。以手机银行为例,通过打造线上精品平台、创新极致产品体验、加快生态场景建设,进一步推进线上线下一体化融合。最新数据显示,工行手机银行客户规模已突破4.6亿户,月活跃客户突破1.2亿户,个人手机银行客户总量、增量、月均活跃客户数继续保持领先。

2021年11月18日,中国工商银行正式发布手机银行7.0版,新版手机银行实现财富、服务、个性、互动、权益的全方位升级,将为超过4.6亿户手机银行客户提供更加智慧、便捷的线上金融服务。

据介绍,工行新版手机银行具备四大突出特色。一是打造“智慧引擎”。新版手机银行采用领先的“智慧大脑+旅程引擎”技术,以强大的GPU服务器